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 POPIS VÝROBKU    

 Bezrozpúšťadlový čistiaci prostriedok na čistenie maliarskeho náradia.   

    

VLASTNOSTI A ODPORÚČANÉ POUŽITIE    

• Na čistenie maliarskeho náradia: štetce, valčeky a podobne.   

• Na čistenie maliarskeho náradia používajte nezriedený ihneď po ukončení 

prác. Vhodný na odstránenie olejových farieb, alkydových farieb alebo lakov 

a vodou riediteľných disperzných farieb z maliarskych nástrojov. Pensselipesu 

ľahko odstráni farbu napríklad zo štetcov a udržiava štetiny mäkké. Prípravok tiež vyčistí 

mierne zatvrdnuté štetce. Nepoškodí drevo, sklo, gumu ani plasty.   

   

TECHNICKÉ PARAMETRE    

    

HUSTOTA    1,0 kg/l, ISO 2811.   

BALENIE   1l, 5l.   

SKLADOVANIE    Skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred 

vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia 

teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred 

mrazom.   

    

NÁVOD NA POUŽITIE:    

Maliarske náradie čistite ihneď po použití. Odstráňte prebytočnú farbu zo štetca, napr. pritlačením 

štetín k okraju plechovky. Štetec ponorte do nezriedeného čistiaceho prostriedku. Nechajte pôsobiť 

približne 10 minút. Odstráňte prebytočnú zmes farby a Pensselipesu zo štetca a dôkladne  

opláchnite vodou. V prípade potreby použite mydlo.    

   

Mierne zatvrdnuté štetce sa tiež dajú čistiť pomocou Pensselipesu a to tak, že sa namočia do 

čistiaceho prostriedku v uzavretej nádobe po dobu približne 24 hodín. V prípade potreby postup 

zopakujte.    

   

Pensselipesu je možné znovu použiť:  nechajte použitý roztok odstáť v uzavretej nádobe, až kým 

sa na dne nádoby neusadí sediment. Číry roztok Pensselipesu potom opatrne prelejte do inej 

nádoby.    

   

Maliarske náradie zostane v dobrom stave, ak sa uchováva v roztoku Pensselipesu v tesne uzavretej 

nádobe.   

   

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Zabráňte vyliatiu do kanalizácie, vodných systémov a 

pôdy. Recyklujte prázdne, suché obaly alebo ich zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.  

Zneškodnite kvapalný odpad v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad.   
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ZDRAVIE   A BEZPEČNOSŤ: Obsahuje: alkoholy, C9-11, etoxylované. Nebezpečenstvo. 

Spôsobuje podráždenie pokožky. Spôsobuje vážne poškodenie očí. Ak je potrebná lekárska pomoc, 

majte po ruke obal alebo štítok produktu. Uchovávajte mimo dosahu detí. Noste ochranné rukavice 

a ochranu očí alebo tváre. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. 

Odstráňte kontaktné šošovky, ak sú nasadené a ak je to možné. Pokračujte vo vyplachovaní. 

Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára. Zoznam zložiek: Voda, 

alkoholy, C9-11, etoxylovaný, 2-etylhexyllaurát, alkoholy, C12-14, etoxylovaný, poly(oxy-1,2-

etándiyl), α-(2-propylheptyl)-ω-hydroxy- , pyrofosfát tetradraselný, 2-fenoxyetanol. 

(https://ec.europa.eu/growth/toolsdatabases/cosing/). Obsahuje 15 – 30 % neiónových povrchovo 

aktívnych látok a < 5 % fosfátov. 

   

   

   
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Výrobca:  Tikkurila Oyj,  P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191    

2000, Obchodné  ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com   

   

Distribútor:     

DEJMARK spol. s.r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/ +421 

43 40 100 50, www.dejmark.sk    

    
Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú 

uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobkov je zaistená naším operačným systémom, na základe 

požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca, nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý 
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a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené 

používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si tiež vyhradzuje právo na zmeny vyššie 

uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.    

 


